



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности одному из жителей Сургутского района

Сургутским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре по факту гибели жителя Сургутского района возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, что 27 мая 2017 года, около 6 часов, один из жителей сельского поселения Угут Сургутского района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры перевозил своего 21-летнего односельчанина на крыше кабины трактора «Беларус», не предназначенной по своей конструкции и назначению для перевозки пассажиров. Двигаясь по указанному населенному пункту вдоль правого берега реки Большой Юган, мужчина совершил наезд правыми колесами трактора на скрытую под водой яму, в результате которого находящийся на крыше молодой человек упал на землю. От полученных телесных повреждений последний скончался на месте происшествия.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

14 Июня 2017

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1135699>